

<http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562018021.180022>

ERRATA

No artigo de revisão “Terapia nutricional na lesão por pressão: revisão sistemática”, publicado em Revista Brasileira de Geriatria e Gerontologia, v. 20, n. 4, p. 567-575, 2017, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562017020.160195>, na página 575, os nomes de dois dos autores da referência 18 estão errados.

Onde se lê:

Eberhardta TD, Kesslera M

Leia-se:

Eberhardt TD, Kessler M